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P 

1801 
43 
 21 

Module and assessment specific problems 

Dissertations: General dissertation worries 

Administrative: SSP restructure, strikes 

216 
285 
 267 

12% RESPONSE RATE 

57% 
79% 
77% 

27% RESPONSE RATE 

55% 58% 
 

65% 

Total SOCSI voters  

Average AHSS voters  

SOCSI 
 AHSS 

SOCSI: AHSS: 

127 3425 SOCSI 

Positive feedback for modules, facilities, lecturers 

Record all lectures 

Better spacing of exams and coursework deadlines 

17% 38% 43% 

19% 21% 61% 

27

 
22 
 26 
 

SOCSI 
AHSS average 23% increase 

  4% increase 

Over 10% of SOCSI students voted in the elections 

More ESLA nominations than average for AHSS or uni 

Good response in Welcome to Cardiff survey 

3 SSP MINUTES RECEIVED 

Average UNI voters 


